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Avepyla tpifng elvar ekelv o@a (o TG ayopag epyaciag va
0

QATIOPPOPNOEL AUEC AVE O€LG epyaciag, yLo TIG oToleg ot
AvepyoL €xouv T gm/d altnta ‘Tpooa ayyeApatikn egeldikevon. H avepyla

TIG KEVEG DEGRG KO 0TV VOO TV ETIXELPNOEWV VA EVTOTIIGOUV TOUG AVEPYOUS
epyartes. Em TIOPEL YA OPENETAL OTT YEWYPAPIKY ATOOTAON HETAEY NG TEPLOXNS
OTIOV LTI pyla Kal auTtng OToV UTIAPYOLV KeVES Beoels epyaoiag. I'evikoTepa
o@eidetal o EAAelm €vOG ATIOTEAECUATIKOV GUOTNUATOS TIANPOQOPL®OV Yo VTIapEn
AVEPYWV KAL ETILXELPNOEWYV LE KEVEG BETELS epyaaiag.
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(0eAida 170)

AwpBpwTikn avepyio: 'OTAV 0 ML OWKOVOUIX UTIAPXOUV AVEPYOL Kol KEVEG DECELS
epyaciag, aAAa ol avepyol Sev umopovv va amaoxoAn0oUv oTI§ UTIAPYXOVOES KEVEG BETELS,
ETMELST VTIAPYEL AVAVTIOTOLY(0 AVAUESH OTA TIPOCOVTA KAl TNV ELSIKEVON TWV AVEPYWV
KOl 0° QUTA TIOU ATALTOUVTAL Yl THV KAALYN TwV Kevwv Bécewv, 1 avepyila auty
ovopaletal StapBpwtiky. 'a mapadeypua, eival Suvatdv oe pla otkovouia va VTTAPXEL
aVEPYLO UNXAVIKWY Kol EAAEWPT) A0YLOTWY, 1} VA UTTAPXEL AVEPYLX YIA TOUG BLlounyxavikos
epyateg kat EAAendm Eevodoxelakwv vmaAAAwy. H StapBpwtikny avepyla ogpeidetan oe
TEXVOAOYIKEG UETAPBOALG, 0L OTIOLEG STIULOVPYOVV VEQ ETTAYYEAUATA KOl AXPT|OTEVOLY GAAQ,
Kal o aAdayég otn SlapBpwon g {ntnomng, ot omoieg aviavouv ) {TNoT 0PLoUEVWY
TPOIOVTWVY Kol TOUTOXPOVA HELWWVOLV TN {tnon AAwv. Omws elvat @avepo, 0



SlapBpwtiky avepyla dnuovpyeital amd 1 Sucavaioyia TTPoo@opds kat {TNonNg TwWv
Sapopwv eldikevoewv. H peiwon s amaltel emavekmaibevon Twv avépywyv, WOTE va
QTIOKTNO0UV TIG ELSIKEVTELS OTIG 0Troleg UTtapyeL EAAePm). Ala@opeTIKA, 1 SLapBpwTIKY
avepyla pmopel va elvat peyaing Stapkelag.
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H avepyla €xel tpeig Baoikés okovopkés ouvvémeleg. Ilpwtov: AmoteAsl amwAgla
TAPAYWYIK®WV SuvApewy, SnAadn TG epyaciag Twv avepywy, 1 omola Ba pmopovioe va
xpnowomowmBel oty TMapaywyikn Stadikacio. AevTepoV: ZNpaivel ATTWAELX ELGOST LATOG
Yyl TOV Avepyo Kal TV otkoyéveld tov. Tpitov: EmBapivel Tov kpatikd mpoimoAoyLopo,
AOYW NG TAPOYNS TWV EMSOUATWY AVEPYLAG TIPOG TOUG avépyovg/fb/u K& Ol CUVETIELEG
™G avepylag elval EVPUTEPES, YLATL N KATAOTAO TNG (xvspytag Hrop elvau e§atpeTikd

EMWAEUVI] Yl TOV QVEPYO KAl TNV OLKOYEVELQX TOU O 0 v €AAswym
£1000MLATOG, LELWVEL TNV KOLVWVIKT TOL B€om, Snpiovpyel U T 0V TOCERAT O,
olKOYeveELaK®WY TPLBWVY, KTA. Me dAAa Aoy, TEpa RO WKEG OUVETIELEG, 1)

avepyia dSnuovpyei cofapd kKowVIKA oAU
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AP 240

100-0

KExasg=—"=> - — == 5=>X=150
YYNAYAXMOI X v KEx KEy
IMTOXOTHTAON
A 0 265
A 20 255 1/2 2
B 50 240
B’ 70 220 1 1
r 100 190
I’ 110 160 3 1/3
A 130 100
N 134 80 5 1/5
E 150 0
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Anuovpyw to cuvéuaoud B

240-220

e =1=>X=70

KExp>p=1=>
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Anpovpyw Tov cuvduacpo A’

KExa>w=1/2=> 2"=1/2=>¥=255

A¥ .5y = 255-220 = 35 \>
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Anuovpyw to cuvbvaopd I”. Q
p=" 0,\¢pa’o
o

KExrsr=3=> —— " =3=> 6%(@ K eivat eQikTég

110-100
(aAAa o1 péyrotog) ?
Anpovpym To cuveYaso

KExa->a

</
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=5 =>¥= 80, dpa o cuvdvacoudg A elvar péyrotog (e@ktdc)

H owovopia petakiveital amd e@ktd o€ p€yloto ouvduaod, KATL TOU OUAIVEL TTWG, EVQ
apyKd LVTPXE VTOATACXOANON TWV MAPAYWYLKWV CUVTEAESTWV (avepyla), TEAWKA, N
owovopia mepLépxetan o€ @domn mANnpovs antacyxdoAnong (eEdAedng avepyliag).

Apa, 1 okovopia Eekvd eite amod T @aom ™§ VPeong eite and ™ @don ™G avdédov (oTig
omoleg ep@avifetal ektetapévn avepylo kol peiwon ™G avepyiag, avriotoiya) kat
KATOANYEL 0T @Aom ™G kpiong (otnv omoia n owkovopia mAnolalel To emimedo ™G
TAY|povg amacx6Anong).

Hapatipnon: H dmapén mAirjpoug amacydinong eival pa Oewpntiki) Katdotaon kadwg,
OTNV TMPAYHATIKOTNTA, N UTapdn akOpa KL VOGS Hikpol TTocooToV avepylag TpeEmeL va
OewpeltaL SeSopévn.



GEMA A
Al

A@o¥ 1 (o elvat tcookeAng vtepfoAn, A = Po* Qo= 10 * 20 = 200,

, 200
apa Qq = -

ETiong, ylo T YpaupKn Tpoc@opd Lo VEL 0 TTAPAKAT®W THIVAKAG:

P Qs
0 0 b,
10 20

Oewpwvtag 6TLLIoXVELQs =Y + S P,

AvtikaBiotolpe Ta 600 onuela KAl TTPOKUTITEL TO T

AT cby que:
0=y+6*0=>y=0(1)

20=y +6*10 (2) ﬁ
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£tw ™V (1) o (2) kat Exw O %&0

20=10*86=>6=2 E @
O
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QS=2P @
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Na Pk=12,5:
Qd =16 xa1 Qs= 25

Apa, n kpatikn emBapuvon woovtat pe Pk*(Qs-Qd) = 12,5 * (25-16) = 112,5 xpnUaTikES
HoVaSeg.

A3

'Ecoba Kpdatoug amd mwAnon mieovaopatog: Po * (Qs-Qd) = 10 * 9 = 90 xpnUATIKES
UOVASEG

TeAwn emBapuvon kpatikol mpolToAoylopov: Kpatikn emiBapuvon (amo ayopd
mAgovaopatog) - ‘Ecoda and mwAnon mieovaouatos = 112,5 - 90 = 22,5 xpnuatikég
HOVASEG



A4
TA ey = 10 * 20 = 200

TA e P = 12,5 * 16 = 200
XA(otnv Pk) — ZA(otnv Po) 200 —200 _
XA(otnv Po) *100 = 200 *100=0 (%)

H ZuvoAikr) AaTdvn Twv KATOVaAWTOV Tapapével otabept), KabBws n ouvaptnon tnong
£xeL Lop@N LoookeAoVG VTTEPBOANG, SNAAST) TO YIVOUEVO TLUNG KAL {NTOVUEVNG TTOCOTNTAS
Ba elval otaBepo kat too pe 200 xpnUATIKEG LOVASES.

EvoaAdaktikd, O pmopovoape va BpoV e TV EAACTIKOTITA {11TNoN
Snuovpyovv ta dvo onpeia), N omola Ba elvar -1 kot va attigAoy
{Mmon eivat povadiaiag eractikotnTag, SnAad ol amd
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